

海上皇宫将变身“奇幻海世界”

要改造提升为国内首个“海洋元宇宙”乐园 分为穿越侏罗纪、深海总动员等区域

早报5月12日讯 近日,青岛海上皇宫外围挂出“奇幻海世界”横幅,宣告着这一前海地标建筑改建又有了新的进展。记者了解到,利用人工智能、MR等数字技术,青岛海上皇宫将改造提升为国内首个“海洋元宇宙”乐园——“奇幻海世界”,通过开发一系列海洋文旅产业新业态,带领游客身临其境感受侏罗纪海洋、深海海洋等全新场景。

国内首家数字海洋主题乐园

据介绍,这里将打造成国内首家数字海洋主题乐园,占地4000平方

米。作为青岛新势力海洋世界,“奇幻海世界”将以沉浸式体验数字海洋文化为核心,通过多种数实融合的高科技互动体验项目,结合数字化和海洋文化创新融合的文旅新场景,打造出“最青岛的海洋元素、最新潮的数字科技体验、最创新的海洋文化输出”的数字海洋文旅产品。海上皇宫绝佳的地理位置,让这里坐拥青岛优质海景资源,近观青岛栈桥风景区,远眺青岛火车站,与小青岛、小鱼山隔海相望,沉浸式体验270°海景,红瓦绿树、碧海蓝天尽收眼底。全新打造的“奇幻海世界”共两层,分为“穿越侏罗纪”“深

海总动员”“嗨萌奇妙游”多个区域:市民游客可以在“时空档案环幕地质演化剧场”中探索生命起源,或在“深海奇异家族MR眼镜体验站”走进虚拟空间,还可以在“深海迷航球幕影院”中“登高入海”。

市民期待早日全新归来

青岛海上皇宫位于栈桥西侧,形如一个扣在海水中的白色贝壳,目前依然是青岛栈桥海域的地标性景观之一。据资料显示,海上皇宫于1996年建成并开始营业,在当时是按照五星级酒店标准兴建的大型海上餐饮娱乐休闲场

所。2002年,因为经营不善,青岛海上皇宫停止营业。在“沉睡”十多年后,海上皇宫于2018年重新清理翻新,于2019年更名为“青岛故宫文创馆”正式恢复开放,在当时掀起不小的波澜,不少老青岛人都回到这里打卡体验,重温这栋海边建筑的魅力。几经沉浮,青岛海上皇宫最终将以“奇幻海世界”的全新形式回归这片海湾,令市民产生期待。

(观海新闻/青岛早报记者 王彤)



扫码观看相关视频

早报5月12日讯 5月12日,记者了解到,第一海水浴场将于5月15日起正式办理本年度更衣证,6月1日正式开放。

今年以来,第一海水浴场深入推进浴场整治提升,不断强化浴场公共服务水平,持续提升浴场亲海品质,通过“三个升级”,高标准打造现代化海水浴场。

基础设施提档升级,接待能力显著增强。浴场增设2处室外冲淋设施,同时,在每个公厕入口增加冲脚设施,更好满足市民游客多样化的品质

第一海水浴场6月1日开放

5月15日起办理本年度更衣证

消费需求。智慧浴场系统升级,服务效能全面提升。优化闸机出入系统,简化微信购票流程,进一步缩短泳客等候时间,不断提升管理水平和效率。安全管控措施升级,游客安全更有保障。全部观光船艇安装有声监控设备,着力增强应急处置能力,提升公共安全服务质量,

持续增强市民游客公共安全感。

更衣证办理须知

办理地点:普通更衣证在浴场票务中心办理。休闲更衣证在浴场办公室办理。

办理时间:自2024年5月15日起,8:30至11:30;13:30至17:00。

办理价格:普通更衣证150元(老人、在校学生、现役军官、残疾人办理普通更衣证可享受半价优惠);休闲更衣证300元;张拉膜温水更衣证600元。

使用期限:普通更衣证、休闲更衣证为2024年6月1日至10月31日;张拉膜温水更衣证为2024年7月1日至10月7日。

注意事项:办理更衣证需持本人身份证件,享受优惠价格办理的人员须出示本人证件(学生证/军官证/残疾人证)。

(观海新闻/青岛早报记者 魏铌邦)

自学编程 追逃两年抓获178人

胶州民警董阿朋搭建大数据追逃模型 以他名字命名的工作室挂牌成立



董阿朋(左一)和同事抓获逃犯。

作当中,与罪犯进行“智”的较量。研判是整个刑事侦查中不可或缺的重要一环,董阿朋的“主战场”就在电脑旁边,通过他设计的数据抓取模型,一个电话号码、一张监控图片、一段活动轨迹,都可能成为破案的关键。在不断积累工作经验的同时,他不断调整数据模型,一套全新的信息化追逃战法逐步成形,并在实战中发挥了关键作用,使线索获取工作得到了量级的提升。自2023年4月份该模型正式使用以来,已先后获取追讨线索200余条。

备好行李箱随时准备去抓捕

追讨工作的对象是全国的在逃人员,发现线索往往是在外地。在董阿朋眼中,追讨工作没有昼夜之分,也没有周末假日,凌晨两三点突然冲出家门是家

等别人刷脸开门,自己再跟着进入小区。如果是一个正常人,为什么不去物业录入人脸识别信息呢?经过民警连夜抓捕,潜逃34年的命案逃犯龙某被成功抓获。正是董阿朋凭借着对追逃工作的执着与坚持,换来了对潜逃34年故意杀人逃犯的正义审判。

“董阿朋追逃工作室”成立

2024年4月29日,胶州市公安局“董阿朋追逃工作室”正式挂牌成立。工作室的设立,不仅将为公安追逃工作注入新的活力,也预示着一批专业、精干的追逃队伍将在此集结,共同为打击犯罪、维护社会稳定贡献力量。

“董阿朋追逃工作室”不仅是一个工作的平台,更是一个“传帮带”的重要基地。在这里,经验丰富的老民警将向年轻民警分享专业知识和实战经验,通过言传身教,帮助他们迅速成长。去年刚毕业的警校学生初耀群,今年年初来到了“董阿朋追逃工作室”,是董阿朋的第一位“徒弟”,听说要跟师傅学习追讨本领,聪敏好学、充满激情的小初已经跃跃欲试。

两次荣立个人三等功,荣获五一劳动奖章……作为一名年轻有为的民警,董阿朋以身作则,用实际行动诠释了五四精神的真谛。这不仅仅是董阿朋个人的荣誉,更是他所在团队的骄傲,他的表现激励着每一位团队成员,以更高的标准要求自己,努力提升自己的业务能力和工作水平。相信董阿朋和他的团队能够将更多的在逃嫌疑人抓捕归案,用实际行动践行从警的庄严承诺。

(观海新闻/青岛早报记者 魏铌邦
通讯员 刘海鹏 朱晓彤 摄影报道)

早报5月12日讯 负责追逃研判

工作两年,他先后撰写相关报告300余篇,抓获逃犯178人,其中潜逃十年以上的逃犯36人,命案逃犯12人。这位民警就是胶州市公安局刑侦大队五中队副指导员董阿朋。近日,他被山东省公安厅授予“践行五四精神成绩突出青年民警”荣誉称号。5月12日记者了解到,“董阿朋追逃工作室”日前正式挂牌成立,他要带徒弟了……

自学编程建起追逃模型

办公室里,键盘敲击声不绝于耳,电脑显示屏上的一串串程序代码让人眼花缭乱……夜静得出奇,董阿朋正在紧张地编写代码,一台显示器上显示程序代码,另一台显示器上则不断有新的线索跳动出来,周边安静的环境与刑侦战线的激烈交锋形成强烈反差。无数个这样紧张却又静谧的夜晚,让董阿朋蜕变成一名技艺精湛的刑警尖兵。他不喜欢夸夸其谈,更多的时候是独自“暗战”,习惯于用成绩说话……

董阿朋从警15年来,一直奋战在刑侦一线,2022年负责追逃工作以来,他自学编程搭建大数据模型,独创追讨战法,突破了追讨工作的线索难寻等难题,大大提高作战质效,相关成绩均稳居青岛市公安各分市局第一名。

“追逃工作打击的就是犯罪分子,在清除社会重大安全隐患的同时,为受害人还以公道,这是我们的动力源泉。”董阿朋从负责追讨工作的第一天起,就立志在追逃领域创出一番事业,将更多妄想逍遥法外的犯罪分子绳之以法。

随着科技手段日新月异的发展,头脑灵活的董阿朋嗅到了“机遇”:如果把追逃工作逐步升级为一项“技术活”,显然对提高追逃成功率大有裨益。有了这个想法后,董阿朋利用业余休息时间,学习Python代码编程、搭建大数据模型,创新性地把“科技战、信息战”贯穿于工